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ARCHIDIOCESI DI FERMO

SETTORE GIOVANI

PARROCCHIA DI SANTA CATERINA (FM)

Carissimo/a,

 anche quest’anno si ripresenta la proposta del Campo Scuola estivo. Un momento importante nella vita e  nella formazione individuale e….spirituale di ognuno di noi. Un ‘esperienza di fede vissuta tra coetanei all’insegna della conoscenza non solo degli altri ma anche di sé stessi, mettendosi alla prova nelle relazioni, nel “sopravvivere” fuori di casa e soprattutto nel rapporto con Dio, per conoscerlo meglio e confermare la nostra volontà di seguire le Sue orme ed essere quotidianamente suoi gioiosi testimoni!!! E’ un’esperienza associativa che forma al servizio gratuito e ad assumersi le responsabilità della vita.Il campo scuola non è una fuga dalla realtà, non è una semplice vacanza o una bella gitarella isolata, ma si inserisce all’interno di un cammino come conclusione di un percorso già avviato e/o come inizio per un nuovo anno associativo. Durante il campo, una delle sfide da affrontare è quella di rinunciare a tutte (o quasi!) le comodità.  A tutti viene proposto di vivere con autenticità la convivenza con i suoi coetanei attraverso la preghiera quotidiana, le attività nei gruppi, la celebrazione dell’Eucarestia, i giochi, le serate a tema e le escursioni in montagna e al lago. Il campo scuola è un’esperienza di vita che, nella vita,lascia un segno.  

Se sei un veterano ormai non occorrono altre parole per spiegarti che ogni iniziativa è un dono e come tale va vissuto con cuore e spirito nuovo conscio del fatto che ogni esperienza ci arricchisce in maniera diversa. Se sei invece alla prima esperienza di campo scuola giovanissimi ti chiediamo solo di affidarti e di non chiudere le porte alle novità; da parte nostra non facciamo promesse,consapevoli che solo Lui  sa quando e dove chiamarti.







                     Non farti sfuggire questa occasione!!! 

TI ASPETTIAMO, DUNQUE, AD ANDALO (TN) DAL 04 AL 11 LUGLIO 2010

Hotel Andalo – Tel +39.0461.585849 – fax +39.0461.585893 - email:hotelandalo@13maggio.com
Andalo è posta a 1042 metri slm. e a circa 40 km di distanza da Trento; si trova nella valletta situata tra il Monte Paganella - Gaza e le Dolomiti di Brenta, nel Trentino Occidentale.

L'Hotel Andalo si trova  in una posizione soleggiata e tranquilla con una magnifica vista sulle Dolomiti del Brenta. Di fronte agli impianti di risalita, dista soli 100 metri dal centro della città. La struttura dispone di 49 camere tutte dotate di  servizi privati, telefono e tv, la maggior parte anche di balcone. Sono inoltre presenti nell'Hotel: ascensore, hall, bar, sala soggiorno, saletta Tv, ampio garage coperto e giardino attrezzato. Per ulteriori dettagli www.hotel-andalo.info

Note tecniche: 

La quota di partecipazione, pari ad € 265,00, comprende:  vitto e alloggio, iscrizione associativa cooperativa 13 maggio, assicurazione obbligatoria CITS,  autobus  per il viaggio di andata e ritorno. Tale somma dovrà essere corrisposta con la seguente modalità: € 65 DA CONSEGNARE agli educatori o a Don Sergio, unitamente all' autorizzazione firmata dai genitori/tutori, ENTRO E NON OLTRE IL 19 GIUGNO 2010,il resto alla partenza. Resta inteso che chi volesse versare l'intero importo è libero di farlo. Il 19 giugno 2010 gli educatori saranno disponibili a ricevere le adesioni dalle ore 15.00 alle 17.00 c/o i Saloni parrocchiali del Sagrini. 

Giova rappresentare che al momento sono disponibili in albergo solo 50 posti letto.

· PORTARE AL SEGUITO: asciugamani, BIBBIA, penna, chitarra o altri strumenti musicali (per chi suona), torcia elettrica (non obbligatoria ma utile per grandi giochi notturni) scarponi da montagna o scarpe comode invernali, giubbino antipioggia, abbigliamento pesante per la sera.

· Partenza domenica 04 luglio 2010, ore 08.00 (puntuali) dinanzi alla Scuola Primaria di S.Andrea, (portare pranzo al sacco), giungeremo in albergo nel pomeriggio inoltrato.

· Ritorno domenica 11 luglio 2010 nel tardo pomeriggio.  

                                                                     Gli animatori e Don Sergio

